

两岁女童患血癌,好心人捐款十多万

骨髓盼到了,可手术费还差10多万,希望有更多的好心人帮帮这个小姑娘

盐城响水县两岁女童佳佳在19个月大的时候,被查出患有白血病,半年来,她在苏州儿童医院勇敢地病魔斗争,她的坚强感动了许多人。因为差钱,她的治疗一度受挫,幸运的是,她得到了盐城和苏州许多好心人的帮助。17日,记者了解到,佳佳已经进入了无菌仓进行骨髓移植前的准备,但要进行下一步手术还有10多万元的缺口。姜振军



佳佳目视远方,似乎期待着什么
张芹 供图

佳佳原名朱思佳,出生于2012年1月6日,家住盐城市响水县黄海农场十号管理区42号。2013年9月13日,佳佳因眼睛红肿三天,检查血项被确诊为髓系白血病(M5)高危,也就是急性髓细胞白血病。

“这个消息我们刚知道的时候犹如天塌了一样。”佳佳的母亲张芹告诉现代快报记者,为了给佳佳看病,家中几万元积蓄全部花光,能卖的东西都卖了,还借了亲朋10多万元。“治疗的两个疗程,70天没有出院,从死亡边上一次次地出现奇迹,她发高热14天,其他人放弃后,她挺住了,有时还逗我开心,给我擦眼泪,她真的很坚强,比我这个妈妈坚强。”让张芹欣慰的是,佳佳虽然小,但可爱懂事。

幸运的是,骨髓配对很成功,“脐带血型配9个点,算是奇迹。但前期治疗已经花了20多万,骨髓移植的费用大概需要30万。”医生建议尽快移植,以免错过最佳移植机会。可是30万元的费用再次难住了全家人。

为给孩子看病,张芹和丈夫辞

去了响水的工作,丈夫在苏州一边打零工一边给佳佳做饭,张芹在苏州儿童医院照料女儿,家中已经没有任何收入来源。“幸好,还有许多好心人帮助我们。”佳佳的事情被网友和苏州媒体发布后,得到了盐城和苏州两地爱心人士的关注,他们有的捐钱,有的到医院看望,送来营养品给孩子鼓劲。

据张芹估算,截至目前,社会各界的捐款已经达到10多万,她把好心人的名字都记下了。“因为有了这个钱,女儿才能进行骨髓移植,她今天刚刚才进的无菌仓,进行移植前的化疗。”但张芹也有担忧,“15天内还要交15万才能进行下一步手术。”

张芹说,女儿已经两岁了,半年来受病痛折磨,体重只有8.8公斤,是医院移植手术中体重最轻的患者,“希望有更多的好心人可以救救我女儿,我们也在努力,一定要凑够移植费用保住我的孩子。佳佳一次次地给我奇迹,我不能因为钱让她就这么止步。”

如果您愿意帮帮她,请拨打96060跟现代快报联系。

盐城 | 乘客两万元财物忘在行李架上 火车要开时,民警飞身赶到

“谢谢民警。”2月16日上午,摄影发烧友程先生来到盐城火车站派出所,取回了自己丢失的双肩包。14日,他乘坐K8576次列车时不慎将装有两部相机的背包落在了火车行李架上。火车站派出所民警接警后,一路狂奔赶往火车站,在火车开动前几分钟,跑上火车,帮他找到了背包。

14日晚7点多,盐城火车站派出所民警张英杰接到了旅客程先生的报警电话,称自己乘坐当日南京开往盐城的K8576次旅客列车,在东站站下车时,不慎将自己黑色皮质双肩包遗忘在列车的行李架上。“火车可能已经到了下一站—

盐城站,再迟怕来不及了。”包内有佳能单反相机一部,拍立得相机一部及其他摄影器材,价值约2万元,恳请民警能帮忙寻找。

民警抬手一看表,已经7点多,而K8576次已在6:38准点到站,此时保洁员应该正在对列车进行清扫。“火车马上就要开了,要是被其他旅客拿走就不好找了。”张英杰连忙跑出派出所,一路狂奔跑向火车站。民警在车厢里挨个寻找,终于在6号车厢73号座位行李架上发现了程先生的双肩包。顾不上休息,民警拨通了失主的电话,告诉他包已经找到,请他尽快到派出所领取。
孙依晨 姜振军

泰州 | 赌博机混在游戏机里 茶叶店老板“客串”赌场庄家

扬州江都人张某把赌博机当成游戏机放在店里,供打麻将的人消遣消遣,没想到自己竟成了赌场的庄家,犯下赌博罪。2月14日,泰州市高港区人民法院对张某等3名店主判处六至七个月的有期徒刑,机主林某则犯下开设赌场罪,被判三年。

张某平常做点茶叶生意。3年多前,福建人林某到张某家吃饭,见张某家有个大车库,里面摆着两台麻将机,就提出放一台“游戏机”在张某家。

张某觉得自家车库大,放一台“游戏机”也不碍事,还能供打麻将的人消遣消遣,顺便“搞点电费”,

就同意了,双方商定三七分成。几年时间里,张某从“游戏机”中赚到了3万元。

不光张某从中赚到了钱,泰州高港的曹某和扬州市的杨某等人都赚到了,他们的“财神爷”都是福建人林某。

警方查明,2008年4月至2013年3月间,林某为谋取非法利益,采取约定分成等方式,在泰州市高港区、扬州市江都区等地共投放18台赌博机,供人赌博。赌博机分布在16个人经营的场所里。

几年时间里,林某非法获利241256元,曹某和杨某也非法获利27000元左右。
华涛 尹有文

这种赚钱法,与杀人何异

贪图一斤便宜两毛钱 用工业盐腌制猪舌头 如东一熟食摊主获刑半年罚金一万元

因为贪图一斤便宜两毛钱的蝇头小利,如东一熟食摊主购入100斤散装工业盐用于加工自家摊上的猪舌头。2月14日,如东县人民法院公开开庭审理此案,一审以生产、销售有毒有害食品罪判处其有期徒刑六个月缓刑一年,并处罚金人民币一万元。这也是自去年5月4日两高《关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》施行以来,南通市判决的首例涉盐加工制售有毒有害食品案。

如皋人孙某在如东丰利镇

经营熟食摊,主打产品是自家腌制的猪舌头。为了降低成本,2011年10月份孙某从他人处购入100斤工业盐,每斤比盐业公司的食用盐便宜两毛钱。孙某自知这不是什么好盐,且2012年如东县盐务管理局工作人员曾告知孙某不得购进工业盐加工熟食,但怀有侥幸心理的孙某还是使用了这批工业盐加工熟食。

2013年6月5日,如东县盐务局在丰利镇环堤村孙某家加工现场查获了39.5公斤散装精制盐和两袋腌制猪舌头。后经江苏

省质量技术监督盐业产品质量检查站鉴定,腌制猪舌头上提取疑似盐产品的碘项目为不合格。

如东法院审理认为,被告人孙某明知不得购进非碘盐加工熟食,仍购买非碘盐加工熟食销售,严重违反国务院《食盐加碘消除碘缺乏危害管理条例》、两高《关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》第二十条第一款相关规定,其行为已构成生产、销售有毒有害食品罪。鉴于她有悔罪表现,作出如上判决。
汤天维 顾峰 陈莹

只为一瓶多赚二三十元 外地买来假药卖给乡亲

连云港一家大药房老板夫妇俩落网,药房被查封

在连云港灌南县新集街经营一家大药房的朱某夫妇见利忘义,以经营常规药品为幌子悄悄地向患病群众兜售起假药以获取暴利。2月16日,当地派出所民警根据群众举报和顺线追踪,查证了朱某夫妇销售假药的犯罪事实,并随即将朱某夫妇抓获归案,依法查封其经营的大药房。

今年1月初,灌南新集派出

所民警在排查假冒伪劣食品、药品过程中,发现偏远乡村患病群众服用的“复方关节炎胶囊”“复方川羚定喘胶囊”“追风跌打药酒”等药品无国家医药准字号,系假药。经了解,这些假药是在新集街经营某大药房的朱某及其爱人嵇某向患者兜售的。民警随即将朱某和嵇某控制,朱某夫妇对兜售上述假药供认不讳。

据交代,去年以来,朱某夫妇通过非正常渠道多次从河南、内蒙古等地药贩手中以每瓶8元-10元的价格购进“复方关节炎胶囊”、“复方川羚定喘胶囊”“追风跌打药酒”等假药,在自家经营的大药房内,以每瓶30元-40元的价格兜售给辖区患病群众服用,非法获利2万余元。

王立前 张珍宝 王晓宇

徐州 | 停车刷卡占道 女车主被男司机打倒三次

近日,一段监控视频在网络上广为传播,视频中一名驾驶凯迪拉克轿车的男子,在停车场里殴打一名驾驶白色轿车的司机。视频发布者称,这是发生在徐州一个小区停车场的事情。昨天,现代快报记者联系上了被打者张女士。她说事情发生在12日下午4点左右,自己因为停车刷卡时挡住了男子的道,就遭到对方辱骂殴打,事发至今该男子一直未露面。徐州市鼓楼区委有关人士表示,目前已经立案调查,正全力追查男司机。

网传视频显示,一辆白色轿车女司机在停车场出口附近下车刷卡,一辆黑色凯迪拉克轿车从白车旁边“挤了过去”,之后两辆车司机产生口头冲突。凯迪拉克轿车在开出几米之后,从车上下来一名身穿蓝色上衣男子,先是扇了女司机一个耳光,接着向面部打了一拳。女司机被打飞出一米多摔在地上,男司机并未罢休,走上前去站在跟前。在女司机站起来后,又向其面部打了一拳,随后向后退。女司机再次爬起来,上前理论,被对方第三次打倒在地,这时女司机车上的一名小女孩急忙跑到跟前搀扶。男司机继续向车驾驶室方向走去,女司机爬起来之后又跟了上去,随后被对方连推两次,并第四次拳击女司机面部,随后蓝色上衣男司机驾车离开。

昨天下午,根据网友对于视频的说明,现代快报记者来到位于徐州市中心的福源广场地下停车场,停车场管理方徐州智业物业管理有限公司一名工作人员称,事情发生在2月12日,“这两辆车都是我们停车场的车位租户,在印象中,两名司机还都挺客气的,不知道为什么会发生争执。”

记者辗转联系上被打车主张女士,她说,自己家住福源国际小区,在地下停车场租有车位。因为无端被打,现在连车库都不敢去。

“我去医院检查,医生说有轻微脑震荡,身上还有多处淤青,现在天天挂水。”张女士说,事发后她拨打110报警,但打人男子始终未露面。

昨日,徐州市鼓楼警方有关人士表示,他们一接到报警就派人赶到现场调查,目前已经立案调查,全力追查男司机。
刘清香



女车主被一拳打倒 视频截图